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szakmatámogatási rendszer létrehozása, szakmatámogatási feladatok 
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2024. július 27. 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 2024. első félévről 

BUSZSZH PSZICHIÁTRIAI MUNKACSOPORTJA 

A munkacsoport vezetői: 

Aranykereszt Közhasznú Nonprofit Kft – Margaréta Idősek és Pszichiátriai Betegek otthona 

Országos Közösségi Ellátások Egyesülete (OKEE) 

 

A BUSZSZH pszichiátriai munkacsoportja a budapesti pszichiátriai szociális ellátókat fogja össze, 

valamint az Országos Pszichiátriai munkacsoportot is koordinálja. 

Munkacsoportunk fókuszában továbbra is a képzések álltak, hiszen kiemelten fontos, hogy 

szakképzett munkaerőt tudjunk alkalmazni a szociális ágazatban. A felépüléshez hit, biztonság, 

adekvát segítségnyújtásra van szükség, ismeret és készségfejlesztésre az igénybe vevők részére. A 

pszichiátriai munkacsoport budapesti ás országos szinten ehhez járult hozzá az év elő félévben. 

Fókuszban a rehabilitációhoz szükséges ismeretek átadása, együtt gondolkodás, rendszer 

továbbfejlesztés állt, ezért  

- jártuk körbe a képzési rendszert újból pszichiátriai szemüveggel, s fejtettük fel az anomáliákat 

és a hiányzó képzéseket, illetve a képzések elérhetőségét az alacsony szakmai létszámú team 

esetében is (Kolping, Ágazatirányítás-NSZI-OKEE-OPMCS kompetencia felmérés és képzési 

lehetőségek); 

- az igénybe vevői csoporttal való közös tartalomfejlesztés lehetőségét (Gammian) 

- támogatott lakhatás budapesti létrehozásának akadályait; 

- megnéztük mit kell tennünk az agresszív viselkedést tanúsító igénybe vevőkkel; 

- az idős pszichiátriai betegek idős korhoz kötött szolgáltatási igénybevételének kérdéseit jártuk 

körbe, feltárva a nehézségeket (idős és pszichiátriai munkacsoport); 

- szakmatámogatási füzetet véglegesítettük annak érdekében, hogy a hatékony gyakorlatok be 

tudjanak épülni a különböző ellátási formákba. 

 

1. A munkacsoport szakmai műhelyei 
Mi is az a GAMIAN? 2024. február 01. 

Meghívott előadó: Kéri Péter, Gamian Europe 

A beszélgetés a BUSZSZH YouTube csatornáján érhető el: 

https://youtu.be/217J6mU7Htg 

A célunk az volt, hogy a Gamian Europe munkáját megismerjük, annak érdekében, hogy a 

szolgáltatásainkat, ha kell változtathassuk, s hogy klienseinket tájékoztathassuk. 

Kéri Péter elnök beszámolt arról, hogy milyen partneri együttműködéseket alakítanak ki az 

érdekvédelmi munkájuk során. Hogyan előzik meg, hogy ne a szervezetet használják, hanem 

https://youtu.be/217J6mU7Htg
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valóban az érintettek hangjai tudjanak lenni. Beszélünk a páciens bevonásról is: egyéni-

szervezeti szinten is fontos, hogy az érintettek informálva legyenek az ellátórendszer 

állapotáról, lehetőségeiről, formálhassák azt. Végül arról, hogy mit tesz a szervezet a 

közvélemény formálásáért, hogy bátran ki tudjuk mondani: "Nem vagyok jól".  

Bővebb info: https://www.gamian.eu/ és a publikációk: 

https://www.gamian.eu/publications/ 

Tapasztalati szakértők képzéséről itt olvashattok többet: 

https://ebredesek.hu/kepzeseink/akkreditalt-kepzesek-tapasztalati-es-kisero-szakertoknek/ 

 

 

Szakmacsoportos képzések lehetőségei – 2024. április 08. 

Meghívott előadó: Inotay György, Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet 

főigazgatója. 

A műhelymunka a pszichiátriai tématerülettel érintett szakmacsoportos képzések 

elérhetőségéről szólt. A Kolping nyitott az intézményekkel való együttműködésre, hogy a 

szakmacsoportos képzéseket a munkatársak igénybe vegyék. Sajnos a rendszer az alacsony 

képzettségi szintet „támogatja”. 

 

„Mit tehetünk az agresszió kezeléséért” 2024. május 08. 

Meghívott előadó: Dr. Gaszner Gábor Pszichiáter szakorvos OMIII – Nyírő Gyula Kórház Emelt 
Biztonsági Pszichiátriai Egység Osztályvezető Főorvosa 
Az ülés célja, hogy megtudjuk mit tehet a pszichiáter és mit tehetünk mi, a pszichiáter 
szakorvossal együttműködésben a kliensek felől érkező agresszióval. A biztonságos 
megnyugtató környezet mellett, kiemelten fontos, hogy megfelelően kommunikáljunk 
veszélyhelyzetben is (asszertíven, szugesszíven). Az esemény során világossá vált, hogy a 
téma annyira mély, hogy további kibontása szükséges. Hiszen az agresszió egy tünet és az 
ellátás felelőssége lenne az okok feltárása, a történtek feldolgozása, és a prevenció is.  Célunk 
a továbbiakban az agresszió, a konfliktus megelőzésére helyezni a hangsúlyt.  Ennek záloga az 
ügyfelekkel kialakított partneri kapcsolat, önrendelkezésük tiszteletben tartása és a szakmai 
eszköztárunk bővítése.  
 

2. Szakmatámogatási tevékenységünk: 
a. Műhelyt vezettünk a BUSZSZH „Támogatott lakhatás(t) Budapesten!” című tematikus 

szakmai napján. A támogatott lakhatás szolgáltatás pszichiátriai betegek részére 

gyakorlatilag nem elérhető Budapesten. Ezért részt veszünk a konzorciumi 

munkájában, hogy népszerűsítsük ezt a szolgáltatástípust. 

b. 2024. 05. 14-án az OKEE-val együtt szerveztünk Budapesti és Országos Pszichiátriai 

Munkacsoport Ülést a BM Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltarások Főosztálya és a 

Slachta Margit NSZI Képzési Főigazgatóságával Képzések és Szolgáltatások 

összefüggései címmel. A szakmai napon bemutatásra kerületek a pszichiátriai témát 

tartalmazó képzések és azok elérhetősége/el nem érhetősége, a hatósági képzések 

eredményességei, módosítási igényei, a pszichiátriai ellátásban dolgozók 

https://www.gamian.eu/
https://www.gamian.eu/publications/
https://ebredesek.hu/kepzeseink/akkreditalt-kepzesek-tapasztalati-es-kisero-szakertoknek/
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kompetencia felméréseinek eredményei, a szükséges további lépések 

megfogalmazása. 

c. Tájékoztatót készítettünk a pszichiátriai-, nappali intézmény finanszírozási 

rendszerének módosításáról. A tájékoztató itt elérhető 

https://www.buszszh.hu/tajekoztato-pszichiatriai-es-szenvedelybeteg-nappali-

ellatas-2024/ 

d. Résztvettünk a BUSZSZH állásfoglaláskérésének megírásában, mely elsősorban a 

szociális ágazati képzésekre irányult. 

 

3. Együttműködésünk az egyházi módszertani intézményekkel  
Baptista Szeretetszolgálat Módszertani Intézmény Támogatott Lakhatás műhelysorozatában 

együttműködők voltunk, amely középpontjában a térítési díj szabályok álltak 2024. április 15., 

június 05. 

4. Országos Pszichiátriai Munkacsoport további tevekénységei 
2024. I. félévben az OPMCS fókuszában az alábbi kérdések álltak: 

1. 2024. évi tervezés és a BM Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatások Főosztályának új referensének 

bemutatkozás. 

2024. 02. 07. 

2. Intézménylátogatás Margaréta Idősek és Pszichiátriai Betegek Otthonában, mely során az 

ópusztaszeri Napsugár Otthon kollégái járták körbe az intézményt és ismerkedtek meg a 

körülményekkel mentálhigiénés és ápolási munkával. 

2024.04.11. 

3. Azon pszichiátriai betegek, akik idős korukhoz kapcsolódó szükségletekkel várnak segítséget, idősek 

ápoló-gondozó otthonait hogy tudják igény bevenni - szakmai és jogszabályi akadályok megoldási 

javaslatait kerestük és folytatjuk is a munkát az Idősellátás Országos Munkacsoportjával. 

2024. 04. 18. 

4. Visszakaptuk javításra a szakmatámogatási füzetet, melyet minden szerző javított, tervezett 

beküldés jóváhagyásra: 2024. július vége. 

 

Bódy Éva (OKEE) - Konkoly Zoltán (Aranykereszt Közhasznú Nonprofit Kft – Margaréta Idősek és 

Pszichiátriai Betegek otthona) 
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https://www.buszszh.hu/tajekoztato-pszichiatriai-es-szenvedelybeteg-nappali-ellatas-2024/

